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 COMUNE DI SAN LEONARDO 

 

PROVINCIA DI UDINE 
 

 

 
 

__________ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
__________ 

 
COPIA  

ANNO 2019 
N. 10  del Reg. Delibere  

 
 
OGGETTO: ESAME CONDIZIONE DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E COMPATIBILITA' 

DEGLI ELETTI  
 
 

L'anno 2019 , il giorno 10 del mese di Giugno alle ore 20:35 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale. Fatto l'appello nominale risultano: 
 
 
  Presente/Assente 
Comugnaro Antonio Sindaco Presente 
Terlicher Teresa Vice Sindaco Presente 
Ruttar Ivan Consigliere Presente 
Chiuch Andrea Consigliere Presente 
Casanova Panzon Tiziana Consigliere Presente 
Vogrig  Alberto Consigliere Presente 
Carlig Michela Consigliere Presente 
Paravan Gabriele Consigliere Assente 
Magnan Kevin Consigliere Presente 
Cettolo Daniele Consigliere Presente 
Chiabai  Tatiana Consigliere Presente 
Pontoni Romeo Consigliere Presente 
Bucovaz Adriano Consigliere Presente 

 
 
Assiste il Segretario STANIG dott.ssa EVA. 
 
 
Constatato il numero degli intervenuti, assume la presidenza il Sig. Comugnaro  Antonio nella sua 
qualità Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale 
adotta la seguente deliberazione: 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Premesso che in data 26 maggio 2019 si è svolta la consultazione elettorale per l’elezione diretta del 
Sindaco e del Consiglio Comunale; 
 
Richiamato l’art. 41 del D. Lgs. N. 267/2000 “Testo Unico sull’ordinamento degli Enti Locali”, il quale 
prevede che nella prima seduta del Consiglio Comunale prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, 
ancorchè non sia stato prodotto alcun reclamo, deve esaminare la condizione degli eletti e convalidarne 
l’elezione, a norma del Capo II Titolo III del medesimo decreto legislativo e dichiarare la ineleggibilità di 
essi quando sussista alcuna delle cause ivi previste; 
 
Richiamato altresì l’art. 10 “Ineleggibilità e incompatibilità in enti locali diversi. Incompatibilità nel 
medesimo ente locale” della L.R. 5.12.2013, n. 19; 
 
Visto il verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni elettorali, nella parte relativa alla proclamazione 
degli eletti e, in particolare, l’Allegato contenente i “Candidati eletti alla carica di consigliere comunale”; 
 
Dato atto che: 

− i risultati dell’elezione sono stati resi noti con manifesto in data 29 maggio 2019 pubblicato all’albo 
Pretorio on line, ai sensi dell’art. 72 della Legge Regionale n. 19/2013; 

− ai Consiglieri eletti è stata tempestivamente notificata l’elezione; 
− né in sede di compimento delle operazioni dell’Adunanza dei Presidenti di sezione, né 

successivamente sono stati denunciati motivi di ineleggibilità e di incompatibilità nei confronti dei 
proclamati eletti; 

 
Acquisita apposita dichiarazione di insussistenza delle cause di ineleggibilità e incompatibilità, ai sensi 
succitata vigente normativa in materia, da parte del Sindaco e dei Consiglieri comunali eletti; 
 
Dato atto, che il presente provvedimento non comporta riflessi diretti o indiretti sugli equilibri finanziari 
dell’Ente e, pertanto, non necessita del visto di regolarità contabile da parte del Responsabile dell’area 
Finanziaria; 
 
Di seguito gli interventi: 
Sindaco: è la prima delibera obbligatoria a seguito delle elezioni comunali. Non paiono esserci per nessuno 
degli eletti cause ostative a ricoprire la carica di consigliere comunale. 
 
 
Non essendoci altri interventi il Sindaco pone ai voti la proposta  
Con voti favorevoli n. 12 espressi nelle forme di legge su n. 12 consiglieri comunali presenti aventi diritto al 
voto  

 

DELIBERA 

 
1. Di convalidare, la proclamazione dell’elezione alla carica di Sindaco e di Consigliere comunale degli 

eletti nella consultazione del 26 maggio 2019 
 

CANDIDATO ELETTO SINDACO:  COMUGNARO ANTONIO 
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CANDIDATI ELETTI CONSIGLIERI COMUNALI: 

1. TERLICHER TERESA ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
2. CARLIG MICHELA ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
3. CHIUCH ANDREA ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
4. CASANOVA PANZON TIZIANA ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
5. RUTTAR IVAN   ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
6. PARAVAN GABRIELE ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
7. MAGNAN KEVIN ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
8. VOGRIG ALBERTO ( Lista Uniti per San Leonardo ) 
9. CETTOLO DANIELE (candidato Sindaco eletto consigliere- Lista Insieme per San Leonardo) 
10. CHIABAI TATIANA (Lista Insieme per San Leonardo) 
11. PONTONI ROMEO (Lista Insieme per San Leonardo) 
12. BUCOVAZ ADRIANO (Lista Insieme per San Leonardo) 

 
 
Quindi, con successiva votazione favorevole unanime  

 
DELIBERA 

 
Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 1 comma 19 della L.R. n. 21/2003 
e s.m. e i.. 
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PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 
 
  Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis del D.Lgs.n. 267/2000 e ss.mm.ii. si esprime parere favorevole sulla 
regolarità e correttezza dell’azione amministrativa. 
 
 
 
 
Comune di San Leonardo, 06 giugno 2019 IL RESPONSABILE 

F.TO STANIG dott.ssa EVA  
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

Il Presidente  Il Segretario 
F.to Comugnaro  Antonio  F.to STANIG dott.ssa EVA 

 
ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

 
Si attesta che la presente deliberazione oggi 11/06/2019 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a 
tutto il 26/06/2019, e comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi dell’articolo 1 comma 16 della L.R: 
11/12/2003 n.21. 
Comune di San Leonardo, lì   11/06/2019 
 

Il Responsabile della Pubblicazione 
F.to Mariangela Guadagnin  

 
 
 
  
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì  11/06/2019 

Il Responsabile del Procedimento 
 Mariangela Guadagnin  

 
 


